

ERRATA

Volume 36, No. 4 (1969) in the Communication: "Selective Formation of Particles by Binding of Pyrimidine Polyribonucleotides or Purine Polyribonucleotides with Lysine-rich or Arginine-rich Proteinoids", by Atsushi Yuki and Sidney W. Fox, pp. 657-663,

Page 659, line 17 and

Page 661, line 14

should have read

"0.10 μ moles ..." instead of

"0.10 mmoles ..."

Volume 39, No. 1 (1970), in the Communication: "The Molecular Weight of the Undergraded Polypeptide Chain of Yeast Hexokinase", by John R. Pringle, pp. 46-52,

Page 48, the reference on the use of phenylmethane-
sulfonyl fluoride

"used as described in 9"

should have read

"used as described in 8"

Vol. 39, No. 3 (1970), in the Communication: "Platelet Phosphorylase Activity in the Presence of Activators and Inhibitors of Aggregation," by Albert Deisseroth, Sidney M. Wolfe, and N. Raphael Shulman, pp. 551-557:

Through a technical error one page of manuscript was not included. The complete article is reprinted on the following pages.